Zajęcia świetlicowe

· Ewelina Przybylska
WTOREK    13.50-14.35

„Mali sportowcy” – zajęcia rekreacyjno-sportowe
To czas pełen ruchu, gier i zabaw, które rozwijają sprawność fizyczną oraz uczą współpracy w grupie. Dzieci biorą udział w prostych turniejach, wyścigach i ćwiczeniach, które łączą sport z dobrą zabawą.

CZWARTEK     12.55-13.40

"Pomaluj mój świat..." - zajęcia plastyczno-techniczne 
Zajęcia mające na celu rozbudzanie i rozwijanie wrażliwości estetycznej dziecka oraz jego zdolności twórczych.

· Nikola Matuszak
WTOREK    11:50-12:35

„Razem możemy wszystko”- zajęcia integracyjne.
Zajęcia oparte na wspólnej zabawie, budując relacje i otwartość na komunikacje. Podczas zajęć dzieci wezmą udział w wspólnych zabawach z wykorzystaniem chusty animacyjnej KLANZA, grach w kalambury oraz zadaniach zespołowych. 
PIĄTEK     12:55-13:40

„Kolorowy kalendarz”- zajęcia plastyczne.
Zajęcia rozwijające kreatywność oraz wyobraźnie i sprawność manualną. Dzieci budują więzi z tradycją i kulturą tworząc prace nawiązujące do aktualnych świąt i pór roku.


· Monika Nowak

ŚRODA   13:50-14:35

„ŚWIETLICOWE CHAMPIONY”- zajęcia rekreacyjno - sportowe.
Zajęcia te mają na celu poznanie przez dzieci różnych zabaw i gier ruchowych, dyscyplin sportowych, przepisów gry. Podczas zajęć dzieci zostaną zapoznane z zasadami właściwego współzawodnictwa i gry fair play. 




· Paula Kurlapska                                                                                                                                                                
ŚRODA      11:50-12.35

„Kreatywny Świetliczak” – zajęcia plastyczno – techniczne.                                                                                          Zajęcia podczas, których dzieci będą mogły pobudzić swoją wyobraźnię tworząc rozmaite prace plastyczne, wykorzystujące różne techniki. Zajęcia mające na celu rozwijanie zdolności manualnych, kreatywności i wrażliwości estetycznej u dzieci.   

PIĄTEK     13:50 – 14:35

„Mocni i zwinni” – zajęcia sportowe                                                                                                               Celem zajęć jest integracja dzieci z różnych klas poprzez wspólne gry i zabawy ruchowe. Zajęcia pobudzające aktywność ruchową, zręcznościową, sprawnościową uczniów oraz wzmacniające relacje koleżeńskie.                                                                                                  

                                                                                                                            
· Izabela Nowak 

ŚRODA 12.55-13.40

„Kreatywni w akcji” – zajęcia artystyczno- sportowe.
Zajęcia na których dzieci rozwijają sprawność fizyczną i wyobraźnię plastyczną. Trochę ruchu, trochę sztuki- zawsze dużo zabawy i kreatywnej energii.

CZWARTEK 13.50-14.35

„Magiczne Koraliki” – zajęcia manualne.
Zajęcia pełne kolorów i fantazji – dzieci uczą się tworzyć małe dzieła sztuki z koralików. Rozwijają sprawność manualną, koncentracje, cierpliwość, koordynację wzrokowo – ruchową. 
  


· Inna Kubiak

PIĄTEK 12:55-14:35 – 6/7 lekcja

"Słodkie wypieki” - zajęcia kulinarne.
Zajęcia dla dzieci z klasy I i II. Rozwijanie zainteresowań i umiejętności kulinarnych. Zajęcia umożliwiają dzieciom zdobycie wiedzy na temat produktów spożywczych i wykorzystania ich w kuchni, ale także uczą współdziałania w grupie, rozwijają kreatywność i umiejętności manualne.




· Paula Grzelak

CZWARTEK    11:50-12.35

„Świetlica w rytmie tańca”- zajęcia taneczno - ruchowe 
Dzieci nauczą się prostych, energicznych układów tanecznych do znanych piosenek, rozwijając przy tym poczucie rytmu, pamięć ruchową i koordynację. Zajęcia obejmują rozgrzewkę, naukę kroków i zabawne utrwalanie sekwencji, a efektem są występy świetlicowe.

PIĄTEK       11.50-12.35

[bookmark: _GoBack]„Świetlica pełna barw” – zajęcia plastyczne
Na zajęciach dzieci rozwiną wyobraźnię i zdolności manualne, tworząc prace z papieru, farb, bibuły i materiałów przyrodniczych. Zajęcia będą sprzyjały eksperymentowaniu z kolorami, fakturami i kształtami.


· Joanna Knasiecka/Bożena Jagodzińska

WTOREK 12:55 - 13:40

„Mądre bajki bez przemocy - spotkania z Parauszkiem" – zajęcia czytelnicze.
Opowiadania poruszają tematy, takie jak: szacunek, przyjaźń, wiara we własne siły, akceptacja itp.





